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A magyar kisebbségek
Az volt a baj, hogy amikor az ország 

összeomlott és az akkor uralmon lévő ele­
mek: egy pár könnyelmű és lelkiismeret­
len politikus hazaárulása következtében 
megszállták az ország különböző részeit 
ellenségeink, elragadva tőlünk magyar test­
véreink millióit: senki sem volt, se künn, 
se benn, aki tudta volna, mit kell csinálni.

De nemcsak akkor, azokban az izgalmas 
pillanatokban, hanem később is, évek 
hosszú során át tartott ez a fejetlenség és 
iránytalanság. A kommunizmus utáni ma­
gvar nemzeti kormányokban sem volt meg 
a szükséges politikai judicium, amely cson­
kán maradt hazánkban és a megszállt te­
rületeken lévő magyarság számára ki tudta 
volna adni a megfelelő jelszót és igy tör­
tén!. hogy innen is támogatták azt az izgal­
mat, mely a megszállt területeken lévő 
magyarságban keletkezett, mely hazafias el­
keseredésében aztán alkalmat szolgáltatott 
arra, hogy a megszállók brutalitással lép­
hettek fel. Természetesen a legkisebb alka­
lom elég volt arra, hogy azután — túlzot­
tan — a magyarság üldözésére fajuljon el 
az ellenakció.

liyfcrmán a megszállt területek magyar­
ságából igen sokan az üldözések elől mene­
külni voltak kénytelenek és elárasztották 
Csonka-Magyarország területét, vidéki vá 
fosainkat és különösen a fővárost, amivel 
itt bent is nehézségeket és bajokat idéztek 
elő és ami még lényegesebb: elhagyták őr- 
állomásaikat, cserbenhagyták azokat a bás­
tyákat, amelyek mögül a magyarságot és 
Magyarország jövőjét kellett volna megvé­
dő! in ezni.

Csak a legutóbbi időben alakult ki, szinte 
magától és most már egyes komolyabb és 
hivatottabb vezető politikusunk jobb belá­
tásával az a felfogás, hogy a magyarságnak 
a megszállt területeken meg kell tartania 
pozícióját, alkalmazkodni kell a kényszer- 
helyzethez, 1 oválisán be kell illeszkedniük 
az illető államok törvényes rendjébe és ezen 
helül kell magyar nemzeti mivoltukat, mint 
kisebbségi nemzetiség, megóvniok azon ala­
pon, melyei a nemzetközi jog és az ottani 
törvények nekik nyújtanak.

Azóta az antanthatalmak megállapodásai
es ezek alapjait létrejött nemzetközi szer­
vek védelmezik a kisebbségek érdekeit 
hzen az alapon védhetjük meg benn és 
künn egyedül a magyarság érdekét és a 
magyarság jövőjét. De itt benn az ország­
ban is nagyon vigyáznunk kell ps ezidő- 
^zerint. de még előreláthatólag hosszabb 
l(h‘ig tartózkodnunk kell minden olyan agí- 
lációto! és minden olyan propagandától, 
umely .1 megszállott területen élő véreink- 
n-‘k nehézzé leszi helyzetét és a megszálló 
•öhunokat a magyarság elleni akcióra iz- 
n<!,.!a- Agitációval, propagandával a ina- 
h'yarság jövőjét. Nagv-Magvarországot meg 
l!l‘m védelmezhetjük és meg nem csinálhat­
lak- Csak az idő. a világ forgása, a nagy 
'hágtörténdmi változások hozhatják meg. 
'zámunkra a jövendőt. Efféle agitációval 
1 "kábít áriunk, mint használunk. Tartsuk 
'zai-i/on a puskaport. Temessük el szi- 

1 nkiu> érzelmeinket, szorítsuk össze aj- 
^aniÁtit és akkor a magyar nemzet elérkez- 
" a lei támadás ünnepére.

Budapesten is beadták az ajánlási iveket
Pénteken délben hirdetik ki az elfogadás fölötti döntést — A kormánypárt nagy­

arányú győzelmére számítanak

BudapestA máj. 24. Budapesten ma déli j 
egy órakor járt le a nemzetgyűlési képvise- j 
lök jelölési listájának benyújtási határideje, 
a pártok azonban már a kora délelőtti 
órákban átadták a választási biztosnak a 
listákat. A főváros budai, északi és déli ke­
rületeiben nyújtották át a választási biztos­
nak az ajánlási iveket. A budai választó- 
kerületben elsőnek a szociáldemokrata párt, 
az északi kerületben elsőnek a Wolff-párt, 
a déli választókerületben a keresztény föld­
műves és polgári párt adta be ajánlási iveit.
A választási biztosok a beérkezett ajánlási : 
ivek tekintetében az elfogadás feletti dön- j 
tést május 26-án délelőtt háromnegyed 12 i 
órakor hirdetik ki. ‘

Budapest, máj. 24. A kormánypárt elvei­
nek népszerűsége, amely az ország józan, 
komoly elemeit, a szélsőséges irányzattól 
mentes egyéneket csoportosítja táborában, 
mái' hetek óta, napról-napra kétségtele­
nebbé tette a párt nagyarányú győzelmét. 
Ami azonban mindeddig impresszió volt, az 
most a beérkező jelentések alapján egyre 
inkább bizonyossá válik. A belügyminisz­
terhez beérkezett hivatalos adatok alapján 
megállapítható, hogy ellenzéki jelölt 76, 
kormányttámogató pedig 154 van. Egy­
hangú választás 16, ebből kormányttámo­
gató 15, ellenzéki 1. Csak egységes párti 
jelöltek vannak 31 kerületben.

A közepesnél jobb termésre van kilátásunk
Az utóbbi idő javította a terméskilátásokat — A vármegyéből kedvezőtlen jelen­

tés egyáltalán nem érkezett
(Saját tudósitónktól) Az idő gyorsan ha­

lad előre. Alig kerültünk ki a télből, a ta­
vasz gyorsan elrepült s most már azt mond­
hatjuk, hogy a jövő hónapban kezdődik az 
aratás. A vetések annyira előrehaladottak, 
hogy immár tiszta képet alkothatunk azok 
állásából magunknak az idei termésről. Az 
egyes gabonanemek állásáról és a várható 
termésről illetékes helyen az alábbiakban 
informáltak bennünket.

— Az utolsó vetésjelentés óta eltelt két 
hét időjárása meglehetős kedvező volt a 
vetések fejlődésére. A vetések az áprilisi 
szokatlan hideg és túlságosan nedves idő 
miatt szenvedett három-négy hetes elmara­
dottságukból bizonyos veszteséget még be 
tudtak hozni.

— Az őszi buzavetések fejlődésükben né­
mileg javultak a legutóbbi napok meleg 
időjárása folytán. A szárbaindulás azonban 
általánosságban még nem iudult meg.

— A tavaszi buzhvetcsek nagyobbára jól 
és egyenletesen keltek, azonban továbbfejlő­
désükre úgy ezeknek, mint az őszi buzave- 
téseknek állandó meleg időre lenne szük­
ségük az érésig. Ez most már remélhető is, 
mert hisz május végén vagyunk s nagyon 
kevés a valószínűsége hideg napok bekö­
vetkezésének.

— Tavaszi búzát, valószínűen a nehéz 
előkészítő munkálatok miatt, még a szokott­
nál is kisebb mértékben vetettek. A buza- 
terméskilátások a bejelentett minősitőbecslés 
szerint a közepesnél valamivel jobbaknak 
mondhatók.

— A rozsvetések fejlődésében némi kis 
javulás tapasztalható. Mindennek ellenére a 
rozsok általánosságban alacsonyak és ritkák. 
A korai vetések a késeieknél határozottan 
jobbak. A különböző helyekről beérkezett 
minősítő becslések szerint a várható rozs- 

I termés közepesnek mondható, amely helyen- 
j ként még azt is — habár kismértékben is — 
i felülmúlja.

A búzánál és rozsnál is megállapítható 
I az, hogy a jelenlegi állások a legutóbbi ve- 
j tésjelentés szerint kilátásba helyezett köze- 
, pes terméssel szemben némi javulási mutat.

— Az árpa- és zabvetések kelése egyen­
letes és kielégítő volt. A fejlődés aránylag 
lassú s a vetések-meglehetős alacsonyak.

— A kukorica vetése a mostoha idő miatt, 
amely alkalmatlanná tette a talajt a műve­
lésre, jóval megkésett. A korai vetések ál­
talában egyenletesen és szépen keltek s fej­
lődésük kielégítő. A burgonya vetése legtöbb 
helyen befejeződött. A korai vetés elég jól 
kelt. Helyenként már a kapálást is megkezd­
ték. A Hűvös időjárás folytán a fejlődés 
kissé visszamaradt.

— A takarmány- és cukorrépa fejlődése 
általában véve kielégitőnek mondható. A 
vetések jól keltek s a koraiak kapálását és 
egyelését hamarosan meg kell kezdeni. A 
repce általában visszamaradt, gyenge fejlő- 
désü és meglehetősen ritka.

— A kerti vetemények, bár megkésve ke­
rültek a földbe, elég jól keltek, szépen fej­
lődésnek indultak, egészségesek, de a hideg 
időjárás alatt fejlődésükben kissé visszama­
radtak. A bab és egyéb hüvelyesek jók, a 
palánták elég szépek.

— A takarmányok általában későn indul­
tak fejlődésnek. A lóhere sok helyen alacsony, 
mert rosszul telelt. Az idei vetésű szépen kel. 
A lucerna sok eső után szép gyarapodásnak 
indult, de később a hideg miatt kissé vissza­
maradt, sok helyütt azonban bő kaszálással 
biztat. Egyéb mesterséges takarmányok, az 
őszi keverékek kivételével, későn lesznek 
vághatok, A hideg időjárás miatt alacsonyak. 
A rétekre a sok eső jó hatással volt s a 
most beköszöntő meleg napok hatása alatt 
szépek. A legelők megyénkben jól állanak.

A köles gyenge, a cirok fejlődése lassú. 
A kender és len vetésével sok helyen meg­
késtek. A dohánypalánták a melegágyakban 
elég erősek és egészségesek; a kiültetés 
kezdetét vette s most csupán melenget és 
esőt kívánnak.

— A szőlőültetvények a hűvös időjárás 
következtében lassan fejlődnek, de ez aggá­
lyokra nem ad okot.

— Nagyjából összefoglalva, bizakodóan 
tekinthetünk az idei termés eredménye elé.

Lapunk mai száma 4 korona
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(Saját tudósítónktól) Egyes kortesek az­
zal izgatnak a kisgazdapárt ellen, hogy el­
hagyta a programmját s nem a falu népé­
nek érdekeiért küzd. Erre példának azt 
szokták emlegetni, hogy a vidéken a kis­
gazdapárt jelöltjei a nagybirtokok** vagy on- 
váltságának földben való lerovását hirdetik, 
mig Kaposváron gróf Hoyos Miksát támo­
gatják.

Azt mondják, hogy pedig itt van egy je­
lölt, aki mindig a falu népéért küzdött s ez 
senki más, mint Ereky Károly.

Mivel azt akarjuk, hogy a falusi válasz­
tók is tisztán lássák, mi az oka annak, hogy 
a kaposvári kisgazdák a nagybirtokos Ho­
yos Miksa grófot támogatják és nem a mér­
nök Ereky Károlyt.

Először is Hoyos Miksáról köztudomású, 
hogy a saját birtokából a házhelyeket kt- 
osztotta, a falu népével mindig megértőén 
együtt működött s e téren a legelső nagy- 
birtokos Somogyinegyében.

Ereky Károly viszont azt tartotta legelső j 
kötelességének, hogy a falu vezére, nagy­
atádi Szabó István ellen Bogyay Jenő sze­
mélyében ellenjelöltet állíttatott Nagy­
atádon. Az ilyen ember pedig nem lehet 
méltó arra, hogy a kisgazdák szavazatuk­
kal tcanogassák.

Van azonban még egy nagy oka annak, 
hogy a kisgazdák a három kaposvári jelölt 
(gróf Hoyos Miksa, Ereky Károly és Sávok 
János szocialista) közül Hoyos Miksát tá- I 
mogatják és nem Ereky Károlyt. Ennek j 
pedig Ereky Károly múltbeli ténykedése J 
az oka.

Ereky Károly annakidején egy könyvet I 
irt. amelynek a cime ez: j

Parcellázás, mezőgazdasági nagy­
üzemek és élelmiszertermelés.

E könyv az első betűtől az utolsóig a kis­
gazdák ellen szól. A könyv vezető motí­
vuma: ,,a tudomány nem csinálhat paraszt­
kultuszt“ és egész irányával a kisgazdák 
ellen fordul.

„A parasztgazdára — írja Ereky — mint 
élelmiszertermelőre a technika mai fejlett­
sége mellett többé nem számíthatunk. Ne 
felejtsük et, az önálló parasztbirtok csak 
múló közgazdasági tünemény. A legfőbb 
oka annak, hogy a parasztgazdaságokkal 
érdemükön felül sokat foglalkozik a köz­
vélemény, az, hogy a képviselőválasztók 
zöme parasztgazda és minden politikai párt 
reszket a paraszt kegyeiért.“ (Most ő is 
reszket a leszólt, a halálra ítélt parasztok 
kegyeiért.)

De még ezeknél is szebb, amit Ereky igy 
ir meg: „A parasztságnak sem a rabszolga 
rendszerű államokban, sem a modern jog­
államokban nem volt és nem is lesz soha 
semmiféle qllamfentartó szerepe. (Hát ma 
ki az államfentartó, Ereky képviselőjelölt 
ur, nem a parasztsági?)

Majd igy okoskodik tovább.- „Az emberi j 
társadalmi fejlődés iránya a nagyüzem, a 
kart el, a tröszt. Nem az a lényeges, hogy 
a hazatérő hősök (Ereky nem volt közöt­
tük, mert a Kereskedelmi Bank felmen­
tette a katonai szolgálat alól) önálló mező­
gazdasági vagy ipari üzentekben agyondol­
gozzák magukat és önmaguknak legyenek 
a munkauzsorásai, hanem az, hogy mint 
szervezett munkások, kapitalisztikus nagy­
üzemekben dolgozik, hozzájuthassanak a 
modern élet szépségeihez (I) és előnyeihez.“ 
(Szóval, nem kell a kisbirtok és a kisipar?!) 
„Ez a fejlődés iránya!“ teszi hozzá.

Azután igy szólja le a kisgazdákat: „Az 
önálló parasztgazda függ a szolgabirótól, a 
jegyzőtől, a takarékpénztár igazgatójától,

Ereky Körelynak kellene 
a ködmenes parasztgazda szavazata

Ereky Károly könyve a kisbirtokok megszüntetése és nagybirtokok, termelőszö­
vetkezetek felállítása érdekében — AJánlkozás a kommunistáknak a termelőszö­
vetkezetek termelésének fokozásáért — Miért nem szavazhat egyetlen kisgazda

sem Erekyre ! ?
az ügyvédtől, az uradalmi intézőtől, a pap­
tól, a csendőrőrmestertől, a finánctól és a 
tanítótól. Egyéni és politikai szabadsága a 
szervezett proletár munkásnak van. A pro­
letár az egyéni és politikai szabadság szim­
bóluma, nem a tekintetes urak előszobájá­
ban ácsorgó ködmenes parasztgazda. (Most 
meg kellene a paraszt szavazata, ugy-e?)
A falvakba elvándorló százezerek — írja 
tovább Ereky — és milliók testi és lelki 
szenvedéseikkel hirdetik, hogy a mezőgaz­
dasági nagyüzemé a jövő és hogy a függet­
len proletárélet « néptömegek vezércsil­
laga.“ Itt tehát már nem elégszik meg ! 
Ereky azzal, hogy halálra Ítéli a kisbirto- j 
kosságot, de a kommunizmushoz csap át. !
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„A mezőgazdaságnak csak a többterme­
lés lehet a vezérelve — írja Ereky — ami­
hez két ut vezet. Az egyik az, ha a paraszt- 
gazda lemond az önállóságáról (szóval a 
magántulajdonról) és belép a nagyüzemi 
termelőszövetkezetbe, mint házimunkás 
(más szóval: proletár lesz), a másik pedig 
az, ha a nagybirtokok átalakulnak kapita­
lisztikus mezőgazdasági nagyüzemekké 
(És beolvasztják magukba a kisbirtokokat.)

Ereky Károly még a kommunizmus alatt 
is arra törekedett, hogy régi tervét meg­
valósíthassa, a termelőszövetkezeteket. Fel­
ajánlotta a kommunistáknak, hogy tart 
olyan előadást, amely arról szól, hogy ter­
melőszövetkezetté és nagyüzemmé kell át­
alakítani a birtokokat, vagyis meg kelt 
szüntetni a kis- és középbirtokokat.

Ha valaki ebben kételkedne, annak áll­
jon itt Ereky Károlynak az egyik népbiz­
toshoz intézett levele, amelyben „elvtársi 
tisztelettel“ ajánlja fel szolgálatait a kom­
munistáknak. A levél eredeti formájában 
igy néz ki:
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Arról ne is beszéljünk, hogy e levélben 
mi más is van, csak állapítsuk meg, hogy 
ezek után a kisgazdák mindenkire inkább 
szavazhatnak, mint a földosztást megaka­
dályozó és a kisbirtokokat megszüntető
Ereky Károlyra.

Ha nem jó neki az a kisgazda, aki a saját 
földjét művelheti, aki önálló gazda és nem 
„mezőgazdasági házimunkád; mint ő gon­

dolta s aki inkább szűkösebben él, de a 
maga birtokán akar gazdálkodni s nem vá­
gyik a nagybirtok cselédje lenni, ha eddig 
az önállóságra törő, magántulajdon után 
vágyó kisbirtokos csak „ködmenes paraszt- 
gazda“ volt a szemében, ha a kisiparost nem 
szívelhette, akkor ne is kelljen neki a kis­
gazda és kisiparos szavazata.

í
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A rendőrségi fogda lakói között
uÁnavllési kőzbekléltó, meg a gazdája tolvaja — A női fogda lakói — Nevetnek 
19V*nír a foglyok

Ki csinált felekezeti kérdést 
a választási harcokban ?

(Saját tudósítónktól.) Már hosszabb idő 
óta könyörögtem a rendőrségen, tegyék le­
hetővé azt, hogy közelebbi érintkezésbe 
mssak a rendőrségi fogda vendégeivel. Ma 
végre Vajda Kálmán rendőrkapitány szíves­
ségéből és jóvoltából — eljutottam odáig. 
Nem ugyan mint delikvens, csak mint ma­
gát egészen jólérző szémlélő, aki cigarettát 
is szívhat a fehérfalu cellában.

Egyik földszinti folyosóról nyílik egy 
barnaszinüre festett nagy ajtó. Csikorog k 
zárban a kulcs, amikor a foglár kinyitja. 
Fehérre meszelt, tiszta, egyszerű, világos 
szobába lépünk, több deszkafekhely a bal­
oldalon és rövid, néhány lépésnyi hely az 
esetleges szobasétának.

A fekhelyen 12—15 férfi, teljesen külön­
böző korú, de majdnem valamennyi egy és 
ugyanazon társadalmi osztályhoz tartozó. 
Ölve, fekve, teljesen vagy részben a pihe­
néshez vetkezve. Amikor bemegyünk — mo­
solyognak. Köszönnek, de jóformán meg 
sem mozdulnak. Névsorolvasás után barát­
ságos beszélgetés indul meg a foglyok és 
látogatók között.

Az egyik fekhelyen öreg ember pihen 
rongyosan, piszkosan, fehér hajjal és szakál­
lal. Elmondja, hogy vasárnap Újlakról jött 
bt kenyeret venni, ellátogatott a népgyülés 
felé és onnan hozták be. Azóta itt pihen. 
Várja a továbbiakat. Két fia van pedig, mind 
a kettő katona volt, az egyik még most is 
odavan.

— Jó hely van itt ?
— Jó, csak kemény ez a deszka, mert 

nincs rajtam hús, csak csont. Azért hát jól 
van. Majd eleresztenek. Kicsit káromkodik 
is hozzá. Mellette fiatalkorú suhanc, aki 
aranykarperecet lopott, meg ezüstpénzt. Egy 
másik — borbélynak néz ki fehér kabátjá­
ban — egyik kaposvári hentes segédje, aki 
beleket akart értékesíteni gazdája talajdaná­
ból, de — részeg volt, mint mondja. Örás- 
segéd, napszámos és csavargó, állásnélküli 
fiatalemberek pihennek és várják sorsuk vál-

KORONÁS KOLDUSOK
REGÉNY

Irta: SZŐLLŐSY FERENC
m

Hiszen gondolatai szüntelenül az eltűnt 
könyv közelében kóvályogtak. Béla gróf 
volt az oka nyugtalan éjjelének, hirtelen le­
vertségének.

Nem azért volt nő, hogy a kétszeri talál­
kozás után meg ne tudta volna Ítélni azt, 
amit Béla gróf gondolt. Tudta, hogy a fia­
tal gróf a megismerkedés gondolatával fog­
lalkozik. Ott azonban tévedett, amikor e 
megismerkedés indító okát a szerelemben 
kereste.

Magdolna különben anyjához hasonlított. 
Ugyanaz az aranysárga hajú, nagy fekete 
szemű leány volt, mint az anyja fiatal ko­
rában. Dús fekete szemöldöke élénk kon­
trasztot képezett hajával és nagy szemét 
még bujábbá varázsolta. Szép metszésű 
mra, kicsiny, piros szája és csipke húsa 
bárki előtt az első látás után felejthetetlenné 
tette.

Szive sem volt csúnyább külsejénél. Min­
den szenvedő lényen a legelőször tudott saj­
nálkozni, segíteni s mindenkinek mindenki- 
óéi hamarabb megbocsá jtani. Nehéz még 
elképzelni is annyi jóságot együtt, amennyi 
Magdolnában lakozott.

S erre a csupasziv leányra vetette ki há­
lóját a világotjárt és átmulatott Béla gróf. 
Nem magához emelni akarta, hanem sze­
retőjévé tenni, megfosztani hamvas, érin- 
leHen himporátói.

tozását a vasrácsos ablak mögött.
Ebből a cellából nyílik egy másik ajtó. 

Amikor kizárja a foglár, ijedten futkosnak 
a cella vendégei a fekhelyek körül, öt hat 
nő. Cselédlányok, napszámosnők (büntetésü­
ket ülik: 3 napot), akik különböző regisz­
trálható és le nem közölhető kihágások miatt 
kerültek ide. A hangulat itt is meglepően 
vidám. Nem búsulnak, nem veszik sem a 
szivükre, sem komolyan az egész esetet.

A látogatás, illetőleg reggeli rapport azért, 
egy érzem, mégis valami melegséget, vilá­
gosságot és emberiességet vitt a rendőrségi 
fogda foglyai közé.

Amikor kifelé jöttünk, visszaszóltam :
— Jó mutatást!
Nevettek. A foglár mindkét ajtót éles 

csattanással, csikorgással zárta be.
A foglyok magukra maradtak. Az udva­

ron kacagó, tavaszi napfény játszott a le­
vegőben. B f.

Tőzsde
Budapesti érték papír zárlat: Kereskedel­

mi Bank 6650. Magyar Hitel 1950, Osztrák 
Hitel 675, Salgó 10.000, Rimamurányi 3700, 
Gizella 2775, Ált. Kőszén 15.550, Urikányi 
8325, Adria 12.900, Ganz-Danubius 49.600, 
Lipták 528, Déli vasul 3900. Államvasut 
14.300.

Valutazárlat: Napoleon 3180 (nyitás
3210), angol font 3180, dollár 823 (834), 
francia frank 3550, márka 280 (284), lira 
4225, lei 573 (583), szokol 1577 (1600), 
dinár 1175, lengyel márka 183/4, osztrák 
korona 8.

Árutőzsdezárlat: Búza 3600. rozs 3050, 
I takarmányárpa 2500, sörárpa 2600, zab 

2600, tengeri 3100, korpa 1775. (Hiv. árak 
ah. Budapest.)

Zürichben zárlatkor: Budapest —.61 
(nyitás —.61), Bées —Oá1^ ( .05^),
osztrák bélyegzett —.Oá1/^ (—-Oá1/^).

Magdolna erre egy pillanatig sem gon­
dolt. Hinni sem hitte volna el. Tudta, hogy 
a köztük lévő társadalmi különbségen kí­
vül a Csörtey és a Balogh család évtizedes 
harca is válaszfal, amelynek ledöntéséhez 
egyik oldalon sem szívesen kezdenének 
hozzá.

Arra tehát nem is számíthatott, hogy Béla 
grófnak valaha is felesége lenne, ha meg­
annyira szeretnék is egymást. De mégis jól 
esett őt látni.

— Nem lehetek a felesége — mormogta 
maga elé —, erre gondolni sem lehet. De 
az eddigi két találkozás után már olyan 
hatalmas érzés lepett meg, amely kiforgat 
régi valómból. Szeretném, ha többet nem is 
találkoznék vele, akkor talán olyan hamar 
elmúlna nyugtalanságom, mint amilyen 
hirtelen meglepett. Nem voltam még sze­
relmes, de ha azt az állapotot, amikor 
szüntelenül egy valakire gondolunk, akit 
eszményinek látunk, akiért meg is tudnánk 
halni, akit mindig látni szeretnénk, akire 
a rágond oláskor is mái melegség önti el 
szivünket, ha ezt az állapotot hívják sze­
relemnek, akkor én nagyon szerelmes va­
gyok Bélába ...

_ Mi lenne, ha ma nem mennék sétálni
és nem találkoznék ővele!? Biztosan vár 
ma is, mint ahogyan már tegnap is várt 
Holnap már talán a faluba lovagolna be s 
itt keresne.

— De volna-e erőm kivárni, amig rám- 
taiálna?! Vagy nem volna-e egyáltalán 
helytelen, ha itt, a faluban kerestetném 
magamat s ezzel magam is szinte teljes 
erőmmel elősegítsem a máris kezdődő 
pletykát?!

Sikerült megszereznem Somssich Miklós 
képviselőjelölt ur Kaposszentbenedeken el­
hangzott progra m mbes zédéből a Délma­
gyar ország 115. számában Programmbeszé- 
cfek után c. vezércikkben bírálat tárgyává 
tett nyilatkozat szószerinti szövegét, amely 
igv hangzik: „A magyar szent korona hívé­
nek vallom magamat. Magyarország csakis 
a széni korona védbástyája alatt maradhat 
fent és nyerheti vissza régi határait. De 
nem is képzelhető, hogy a Szent István ál­
tal alapit ott és a Szűz Mária oltalmába 
ajánlott ország más lehessen, mint király­
ság! — Igazságszeretetem parancsolja ki­
jelenteni, hogy az igy fogalmazott és el­
hangzott nyilatkozatban nem látok katho- 
likus ember részéről felekezeti türelmetlen­
séget és a' nemkatholikus társadalom tér 
bére elkövetett sérelmet vagy elárult cél­
zatosságot. Azáltal, hogy a Somssichnak 
tulajdonított kijelentést nem is tettem kéz­
iratomban idézőjelek közé, jelezni kíván­
tam azt, hogy nyitott ajtónak tartom a ro­
vást és várom a helyreigazítást. A helyes- 
hitelt nyilatkozattal szemben is fentartom 
azonban, hogy azt olyan formában a poli­
tika közös fórumán a protestáns állampol­
gárok vallási nézetére i>aló tekintetből nem 
lehet alkalmazni, mert az az egyház joghoz 
tartozik.

A korona és királyság eszméjét a refor­
máció előtti történet világításába helyezni 
nem tanácsos, mert a szent korona a fele­
kezeteken felül álló. osztatlan magyar
nemzeté!

Kovács József ref„ lelkész.

A szegedi küzdelem
Budapest, máj. 24. A vidéki kerületek­

ben, amelyekben titkos szavazás lesz, a leg­
nagyobb ßgyelem a szegedi választások felé 
fordul. Az első kerületben Bárczy István és 
Teleky Pál, a második kerületben Pálffy 
Dániel és Peidl Gyula között folyik elkese­
redett küzdelem. A harmadik kerület Kószó 
Istváné.

Már tudom, mit csinálok. Elmegyek 
ma is sétálni, találkozom vele, megismerke­
dünk — mert tudom, ha ma is találkozunk, 
akkor elkerülhetetlen lesz a megismerke­
dés — és megmondom neki, szakítsunk 
mindennek véget, mielőtt bármi is megkez­
dődnék. hiszen jó úgysem szárma zhatik 
belőle.

Ezzel az elhatározással is indult el dél­
utáni sétájára. Nem ment ki egyenesen az 
országidra, hanem letért a gabonaföldek 
között elhúzódó dülőutak egyikére s lassan 
pipacsot, búzavirágot és szarkalábat szedve 
kanyarodott ki a nyárfás útra az utolsó 
nyárfáknál.

Egyenesen arra a helyre ment, ahol teg­
nap pihent. Leheveredett a buja fűbe és az 
összegyűjtött virágokat rendezte csokorba.

Béla gróf ekkor már a Hódos hidján áll­
dogált lovával. Amikor már megunta a 
szemlélődést, lépésben visszafelé indult. 
Szeme minduntalan a gabonák között ki­
vit la nó fehérruhás leányt kereste, kutatta.

— Ha nem jönne el, holnap megkeres­
ném a faluban s valamilyen módon meg­
ismerkednék vele.

Amint ilyen gondolatokkal foglalkozott, 
elhagyta a Csucsos-dombot és az egyenes 
útra kanyarodott ki.

Hirtelen mégpillantotta a fűben foglala­
toskodó leányt. Szive heveset dobbant, egy 
pillanatig habozott, azután feléje tartott.

Átugratta az ut melletti kis árkot, majd 
Magdolna előtt leszállt lováról. Megállt a 
kipirosodott leány előtt, aki csak félszem 
mel tekintett föl.

íFátyt. IWhr.)
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NAPI HÍREK
— Lapunk legközelebbi száma áldozó j 

csütörtök ünnepére való tekintettel pénte- j 
ken este a rendes időben jelenik meg.

— Felhívás a megye összes kisgazda- 
pártjaihoz. Felhivatnak a nagyatádi Szabó 
István-féle kisgazdapárt összes Somogyme- 
gvei pártszervezetei, hogy minden község­
ben a régi, kipróbált kisgazdapárti válasz­
tókból két-két bizalmi embert a folyó hó 
28-án megejtendő nemzetgyűlési képviselő­
választál megkezdése előtt a választási el­
nöknek jelentsenek be. Felkéretnek az ösz- 
szes párttagok, hogy minden figyelmüket a 
választások felé fordítsák.

— Felhívás a kaposmérői kerület 
Tankovits-párti választóihoz. Felhivat­
nak a kaposmérői kerület Tankovits-párti 
választói, hogy minden községben a régi, 
kipróbált kisgazdapárti választókból két- 
két bizalmi embert a folyó hó 28-án meg­
ejtendő nemzetgyűlési képviselőválasztás 
megkezdése előtt a választási elnöknek le­
jelentsenek he.

— A számok körül. A „Somogyi Újság“ 
kissé megjuh ászod ott, már nem olyan nagy­
hangú, már érzi a bukást. Azért úgy tesz, 
mint a haldokló, mikor utolsót rúg, sze­
rénynek tetsző módon megírja, hogy 
Somssich Miklós 5000 ajánlót gyűjtött a 
kaposmérői kerületben. Hát először is ez 
nem áll. A Somssich 5000 ajánlója nem 
egészen 4000, a Tankovits 1800 ajánlója 
több mint 2000. Hogy Tankovits nem gyűj­
tött annyit, mint Somssich, annak az az 
egyetlen oka, hogy Tankovits nem hasz­
nálta fel a húsvéti ünnepeket az ajánlások 
összegyűjtésére, mert az ő szemében hús vét 
akkora ünnep, hogy akkor nem kényszeríti 
az embereket a politikával való foglalko­
zásra .

— Szőnyeg- és gobelinszövő tanfo­
lyam. A Kaposváron szervezett szőnyeg- és 
gobelinszövő tanfolyam folyó év június hó 
6-án megkezdődik azok részére, akik a 
tanfolyamon felhasználandó szövőkeretek 
és fonalanyag árát már befizették, vagy 
legkésőhl>en e hét végéig a tanfolyam veze­
tőjénél I Petőfin tea 54. sz.) befizetik.

— Az igali kerület ajánlói. Az igali 
kerületben Jcivós Antalnak van a legtöbb 
ajánlója. Több mint 2800 aláírást gyűjtött 
össze Javós Antal.

— Felhívás. Felkérem a cipész és csiz­
madia szakosztály összes tagjait, hogy folyó 
hó 26-án délután hat órakor az Ipartestü­
let helyiségében cipőjegy-elszámolás és 
szövetkezeti ügy megbeszélése végett okvet­
len jelenjenek meg. Pétre Ernő, szakosz­
tályi elnök.

— Koldul a — mandátumért. De rosz- 
szul állhat a szénája! — mondta két figyel­
mes szemlélő tegnap a Rákóczi-tér során, 
aki látta Kaposvár politikájának szegény- 
legényét, amint egyik kapu alól ki, a 
másik alá be, járta sorra a házakat két 
hőig} támogatásával és koldult a voksokért 
— Ereky Károly. Neki most már a saját 
közönsége is megbízhatatlan, mert csak 
hívőihez nézett be, hogy biztosítsa magá­
nak a vasárnapi alamizsnát. Mit beszélhe­
tett egy ilyen familiáris népgyülés alkal­
mával a kiválasztottjaival az a férfin, aki 
után Petőfit elbérmálták II. Erekvnek, nem 
tudhatjuk, de sejtjük.

Csajághy

— Adomány. A Mária Valéria árvaház 
felsegélyezésére Halápy Oszkár egy tehenet, 
a Mezőgazdasági Ipar Részvénytársaság ka­
posvári összüzemei 10.000 koronát és a 
kaposvári Nemzeti Casinó dr. Cséry Bálint 
rendőrtanácsos utján 600 koronát küldött, 
amiért köszönetét mond az árvaház elnöke.

— Plakátok. Immár harmadik esetl>en 
fordul elő, hogy a Korona-utca 10. számú 
ház kapuján lévő táblánkra, amelyen felül 
a ,,Délmagyar ország“ szó áll, ismeretlen 
egyének szociáldemokrata plakátot ragasz­
tottak ki. A ilyen kloakarendszerii merény­
let tetteseit nem sikerült kinyomoznunk, 
hogy pellengérre állíthassuk, de itt, nyil­
vánosan felhívunk mindenkit, aki táblán­
kon esetleg újabb szociáldemokrata vagy 
bármilyen plakátot látna, azonnal tépje le 
s aki pedig a kiragasztóját látná, jelentse 
be ;i nevét szerkesztőségünkben.

— Footballmérkőzés. A Munkás 1 est­
edző Egyesület holnap, azaz áldozó csütör­
tökön a Kaposmérői Turul Sport Egylettel 
barátságos footballmérkőzést tart, amiért is 
kérjük footballistáiníkat, hogy csütörtökön 
d. e. 10 órára a Munkás-Otthonban meg­
jelenni szíveskedjenek. Vezetőség.

— Népünnepély Erdőcsokonyán. Az 
Erdőcsokonyai Iparoskor folyó hó 25-én, 
áldozócsütörtökön, délután három órai kez­
dettel a Bagoly-sűrűben saját könyvtár­
alapja javára népünnepélyt rendez. A szó­
rakozni vágyó közönségnek gyennekszép- 
ségverseny, kötélhúzás, zsákbafutás, lepény­
evés, versenyfutás, tojásfutás, férfi csúfság- 
verseny, kakassütés, köcsögtörés, amerikai 
fényképezés, szerencsehalászat, világposta, 
szerpentin, konfetticsata és este tűzijáték 
szolgál szórakoztatására. A nagyszabású 
népünnepélyre egész Erdöcsökonya és kör­
nyéke nagyban készül.

— Művészi szimelőadás ulán hajnalig 
táncolhat pünkösd napján a Turulban.

— Sándor Mátyás, Verne világhírű re­
gényének II. részét mutatja be az Ápol ló­
mozi csütörtökön és pénteken Antekirtt or­
vos címmel. A darab érdekfeszitő meséje, 
pazar kiállítása ebben a részben még csak 
fokozódik. Az óriás Mcilifn s a törpe Pes- 
cade, Sándor Mátyás hűséges fegyver társai­
nak érdekes szereplése nagyszerűen kap­
csolódik be a történet kifejlődésébe. Jel­
lemzésül megemlítjük még, hogy a halha­
tatlan francia regényíró világszerte ismert 
remekművét a románok és csehek, mint 
magyar irredenta darabot betiltották.

hogy legolcsóbban hói vásárolhat.
Férfi Bergsteiger box cipő már 950 K-tóI 
Férfi barna és fekete félcipő „ 1250
Női kiv. antilop, szürke és barna „ 1900
Női kivágott lakkcipő M 1500 ”
Női la box fél, fekete és barna „ 700
Gyermekszandálok, fehér vászon, barna 
és fekete, fél és egész cipők, minden 

nagyságban és minőségben

a legolcsóbb árért
kaphatók

Ifj. Schwarcz Sándor
cipőáruházában

Széchenyi-tér 2. szám
(Uránia színház mellett).

— Öngyilkos öregember. Tegnap dél­
után egy órakor a Zárda-utca 19. számú 
házban egy 67 éves öreg ember felakasz­
totta magát. Életében sokszor mondogatta 
Kút sera Károly, hogy csak addig él, amíg 
a kis pénze tart. Ha azt felélte, akkor ön­
gyilkos lesz. Beváltotta a szavát. Tegnap 
délután egy órakor végrehajtotta tettét. A 
lakásában az ablakra akasztotta fel magát, 
mire észrevették, ki szenvedett.

— Budapesti sertéspiac. Felhajtás 
1100. Arak: elsőrendű 146—47, közepes 
142—44, öreg 136—40, könnyű 100—105, 
zsir 190, sózott szalonna 160—65, lehúzott 
hús 166-—75, szalonnás félsertés 166—72. 
Vásár élénk. Elkelt 650 darab. — Ferenc­
városi sertéspiac. Felhajtottak 1100 dara­
bol. Árak: könnyű 90—124, közepes 112_
130, nehéz 140—46. Vásár közepes.

Tisztelettel értesítem a 
nagyérdemű közönséget, hogy

férfi ruhavásznoh
szövését a mai napon megkezdettem. 
Megrendeléseket egynapi szállításra 

felveszek. Elvállalom női

vászonkosztiunök készí­
tését, kender-, len- és 
selyemfonalat damaszt 

szövésre.
Azsuros ágyiruhák, törölközők, törlő­
ruhák állandóan raktáron. Egész meny­
asszonyi kelengyék megrendelésre ké­
szülnek. Tisztelettel:

ifi. SZALÓKI SÁNDOR
műszövő mester

Kaposvár, Palagyár mellett.
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Nagy nyomású

S2bltl
elárusítója — jótállás mellet

Sámuel Ferenc
bádogos és vízvezeték szerelő

Kaposvár, Zárda-u. 7.
TELEFON SZÁM 238.
Készítek és raktáron tartok: Öntöttvas és 
bádog fürdőkádakat, kályhákat, mosdókat, 
klozettokat, kőanyag és vas csöveket, csa­
pokat, pipere cikkeket. JAVITaSOKAT és 
uj berendezéseket, úgy helyben, mint vidé­

ken postosan és jutányosán vállalok.

Permetező alkatrészek kaphatók

BŐRÁPOLÓ,
bőrszépitő és ráncmenlesilő hatásé- 
sáról már 30 éve ismeretes a
Df» Jutatsy-Krém (fomnetiknskenSts)
Nappalra szaraz, éjjelre zsíros. Kapható szak­
üzletekben vagy utánvét mellett Dr. Jutassy 
Kozmetikai Gyógy intézetében, Budapest, Kos­

suth Lajos utca 4. szám.
Minden gyei szépséghibáról tájékoztató füzet és árjegyzék ingyen.

tetóbAdogos munkák javitAsa
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órás és ékszerész ♦ Kaposvár, Korona-utca 5. szám.
Dúsan felszerelt raktar mindennemű órák- és ékszerekből.

Óra- és ékszerjav,tó műhely. Javítások jótállással készülnek.
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x Forgalmi-adó kimutatási pénztár­
könyv kapható SZABÓ LIPÓT könyv- 
kereskedésében, Kaposvár, Korona-u. 1.

r*try évig borotválkozhat egyetlen eg> önborotva 
pengével, ha „COLUMBUS“ élesítő készüléket vesz. 
Gyári lerakat: Präger József Korona íllatszertára 
Kaposvár, a Korona épületében. Pengék élesítését
vállaljuk.

x Gabonáját a legmagasabb napi áron 
értékesítheti Szabó Gergely terményirodájá­
ban, Erzsébet-ut 8. Telefon 120.. 643

x Gyönyörű, férfi szalma girárdí kalapok
nagy választékban kaphatók 425 koronáért Hajós 
Bélánál, Kaposvár, Fő-utca 8. szám.

x Rágásra rögtön alkalmas fogak és fogsorok, ki 
nem vehető szájpadlás nélkül is, arany hidak, 
legújabb porcellán koronák Varga Péter vizsg. 
fogtechnikusnál, Turul fogkrém-laboratorium, Kapos­
vár, Fő-utca 13. Telefon 318. 1032

x Ruhafestéshez csak „Farbolin* a legjobb.

közgazdaság
A gyümölcstermesztés 

fejlesztésének előmozdítása 
és fokozása

Irta: KOVÁCS PÁL, somogyvármegyei m. kir. 
gazdasági tanár.

(IV. folytatás.)

A gyümölcsös létesítésénél, a gyümölcs- 
iák elültetése előtt származási helyével kell 
tisztába jönnünk, mert minden gyümölcs­
fajta csak származási helyén vagy azzal 
egyező helyen fejleszti gyümölcseit a lehető 
legnagyobb tökélyre és sikerrel.

A gyümölcsös létesilésénél tehát a szár­
mazási helyet, a természeti viszonyokat, a 
természeti tényezőket kell figyelembe ven­
nünk s alapos mérlegelés tárgyává tennünk, 
mint pl. az éghajlat, a fekvés, talajviszo­
nyok, az időjárás, a csapadék mennyisége 
és a hőmérsékleti viszonyok.

A fajiak megválasztásánál az egyéni Íz­
lésnek, sokszor a szokásnak is nagy sze­
repe van, azért a már meglevő fajta között 
is nehéz a választás. A fajták megválasz­
tásánál alapos tanulmány tárgyává tesszük 
vidékünkön a már meglévő fajtákat és eset­
leg csak ezek közül választjuk ki azokat, 
amelyekkel az elénk tűzött célt elérni re­
méljük. Abban az esetl>en, ha külföldről 
idegen fajtákat kivárniuk meghonosítani, 
elsősorban is a mi talaj- és éghajlati viszo­
nyainknak megfelelő fajta származási helye 
után kutatunk, hogy megtudjuk, vájjon a 
beszerzendő fajta a mienkéhez hasonló vi­
szonyok között jól érzi-e magát, ad-e évi 
átlagos termést.

Sajnos, igen sokan vannak a gyümölcs - 
termelők közül, akik amidőn gyümölcsöst 
létesítenek, csak a cifra képekkel, hangza­
tos leírásokkal ellátott külföldi vagy vidéki 
árjegyzékek utján szerzik be a gyümölcs­
tálját s a származási hely, éghajlat, talaj, 
fekvés, időjárás, csapadék és hőmérsékleti 
viszonyokat nem veszik figyelembe, később 
sokat fognak bosszankodni, hogy nem si­
kerűit nekik a gyümölcsös létesítése.

Az ilyen gyümölcstermelő a fajtákkal 
való örökös kísérletezésből soha ki nem 
fogy, legnagyobb kárára szegény magyar 
hazánk jövedelmező gyümölcstermesztésé­
nek.

Tisztán árjegyzék után nem lehet, sőt 
nem szabad gyümölcsöst beállítani, mert 
azok — ami természetes is — minden faj­
tát feldicsémek, hiányait, bajait, hibáit, 
még ha ismerik is, elhallgatják, nehogy el­
adni ne tudják.

Éppen ezért a gyümölcstermesztő a leg- 
okosabban cselekszik, ha maga foglalkozik 
annak az előállításával vagy ha jól ismert 
s ;Íó hírnévnek örvendő községi vagy járási 
faiskolából szerezheti be gyümöicsfakészie- 
hh, mert nem közömbös dolog az, hogy a 
ásárlandó gyümölcsfák az o talajviszo­

nyainak megfelelő alanvra vannak-e be- 
nemesitve.

Sok későbbi keserű csalódástól óv meg 
bennünket ezen előrelátás és gondoskodás. 
A siker teljes érdekében ezeket figyelembe 
kell vennünk.

Főszerkesztő» Dr. Neubauer Ferenc. 
Felelő« atterke^tőt SzőllŐsy Ferenc.

Kianó ; Délmagyarország Lapkiadó R.-T
Igazgatós Sóét János.

16
Valódi francia batiszt gyönyörű

divat mintákban — — — — K 225*—
Divat voál minden szinben a leg­

újabb mintákban — — — — K 190.—
110 cm. széles cérna grenadin

minden szinben.........................kor. 480*—
110 cm. széles fehér grenadin kor. 280*— 
110 cm. széles svájci opál . . „ 420'—
Francia batiszt, siffon, batiszt, volán, ruhavá­
szon, zephir, kanavász, karton, festő, cloth, 
vászon, paplan, lepedő köpper, férfi és női 

szövetekben állandóan nagy raktár

se H ON JENŐ
rőfösáruházában

Kaposvár, Széchenyi-tér 10.
(Vidor-palota.) Telefons 430.

A legjobb arcszépitő szer

i BOKORI!
ARCKENŐCS és SZAPPAN.

Készíti:

Bőin? Ferenc Jgyó -gyógyszertára
Kaposvár-Donnervéros.

Postai szétküldés utánvéttel.

APOLLÓ
VÁROSI MOZGÓ

Csütörtök Péntek

Sándor Mátyás
II. része

Antekirtt orvos
5 felvonásban.

Előadások kezdete csütörtökön 1ft 4, 5, 1jj7 és 
V«9, pénteken 1ji5 órakor diák előadás 7 ko­
ronás belépődíjjal, este V27 és 1Ji9 órakor 

rendes helyárakkal.

Szombat Vasárnap
ÖRDÖGMALOM

detektivdráma.
Előadások i/%l és 1/i9 órakor

3nsiamöm fegyver- és iíszerteresieie
Berzsenyi-utca 8. sz., az udvarban.

Elvállal mindennemű fegy­
verek javítását, baraltá- 
sál, agyak készítését, 
fegyverek belövőmét, 
távcső szerelést.

Ölesé és gyors kiszolgálási
Egy tanuló felvétetik.

Széchenyi-tér 5. $z.
Széchenyi-kávéház mellett.

Pünkösdi olcsó árak!
!! Barlsniák bámulatos öltsön !!
Fehér muslin harisnya K 158—180—240 
Fekete, szürke, drap, muszlin

harisnya — — — — K 150—175 
Fehér, fekete és divatszinü fátyol

harisnyák — — — K 250-350-425 
Fegyházban kötött férfi zokni

minden színben — — — — — K 45 
Férfi zokni divat mintákban — K 85—100 
Fegyházban kötött női harisnya,2

barna és fekete — — — — — K 70 
Gyermek fél harisnyák a leg­

finomabb minőségben 
Női és férfi svéd és cérna keztyük 

nagy választékban
Gyermek nyári kivágott és apacs trikók
Bámulatos olcsó
Férfi rövid alsó nadrág, sifon és zefir 

francia szabású— — — — — K 285
Férfi vászon alsó nadrág K 250—400-500 
Férfi munkás- és sport ingek,

kiváló, jó minőség — — K 350—450 
Zefir ing 2 gallérral, egyszin és 

mintás — — — — K 550-750—800 
Női festő és színes, karton vállas 

kötények— — — — — K 250—300
Női és leány fehér sifon és hímzett kötények 
Saját készítésű leányka ruhák és 

kötények nagy választékban 
Női blouzok hímzett chamin, zefir 

és mosóból
Női előtt és lüszter vállas és 

félkötények — — — — K 450—600
DMC. himzőpamut fehér 30, színes 35
Varrónők figyelmébe!
Koh-i-noor patent 1 tucat — — — K 7
Rozsdamentes, patent 1 tucat — — K 4
Továbbá állandó nagy raktár é* 
legolcsóbb árak szalagok, hímzések, zsi­
nóráruk, cérnák, pamutok, zsebkendők, nyak­
kendők, babakelengyék, gyermeksapkákból. 
Nagy raktár és olcsó árak Schweitzi női fehér- 

nemüekből.

Ili. SCHON EDE
Eddig Arany-utca 52. szám alatt volt

divatáru műhelyemet
Zárda-utca 5. szám alá
helyeztem át, hol is mindennemű U|
kalapok cslnálásáft és átala­

kításokat vállalok.
Szives pártfogást kér

Rosendorn Sarolta
divatárus.

MIELŐTT

TŰZHELYET,
VAGY

UTCAI VASKERÍTÉST
venne vagy rendelne, tekintse meg

RÓZSA IGNÁC
épület- és műiakatos mintaraktárát, 

ahol a legszebb kivitelű saját készít- 
ményü faiba építhető tűzhelyek 
és lábon álló zománcozott tűz­

helyek, kész utcai vaskeríté­
sek, vaskapuk és istálló 

vasablakok vannak 
raktáron.

Tüzhelyraktár: Lakatos-műhely :
temeiyi-tóa 27. Milmta t.

íSz üzletien). Telefon: 26?.
>
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mielőtt bevásárlásait eszközli, megtekinteni

th Rezső Telefon: 
396. sz

rövid és szövött áru üzletét
Széchenyi-tér 10-lk szám,

ahol mindenki jó árut olcsó pénzért vásárolhat.

K 30

K
K

45
70

-120K 60- 
K 120 
K 140-185
ÍC 180-270 
K 180 
K 80 
K 50

Araim a
D. M. C. fehér és piros himzőpamut 

minden számban — — ~~
Férfi nyári harisnya minden 

színben, reklám ára —
Női harisnya, fekete és barna ~
Gyermek patent harisnya, jóminőségű, 

fekete és barna — — _ —
Női musl inharisnya, fekete 
Női muslin harisnya, fehér, fekete —
Divat muslinharisnya, szürke, drapp és 

barna színekben — ‘
Férfi kockás és nyilas harisnya — —
Férfi kötött csikós harisnya— —
225 m. Clark gépcérna, fehér és fekete 
400 yardos finom gépcérna, fehér és fekete K 50 
Munkás és fehér zsebkendők nagy választékban 
Gyermek mosóruhácskák mindéin nagyságban 
Selyem jambó sapkák minden színben K 130—200 
NŐI ing nagy választékban - •
Munkás-, turista- és divat-ingek^ — K 360 450 
Fétfi alsónadrágok komisz és kőpper— K 200 350 
Női mosó egész kötény, kantar os K 240 280
NŐi klott kötény, fél és egész, nagy választékban 
Fehér himrett fél és egész kötény legújabb mintákban 
Selyem horgok nyakkendők — — — K 90 150 
Cipőfűzők fél és egész minden színben 
Gyermekcipők, sárga és barna, gombos és fűzős, leg­

olcsóbb árak mellett 
Brázay fürdő-szappan minden illatban 
Mandula-szappan — — — — —
Kolozsvári liliom-szappan — — —
Odontin Kfein-féle fogerém — — —
Lnrion cipőkrém viaszk minden mennyi­

ségben kapható drb.-ként 7 K-ért.
Schmoll cipőkrém fekete, sárga, barna

K
K
K
K

25
30
30
20

es piros 
önborotva készülék —

K 25 
K 100 
K 10Jóminóségü önborotva penge darabja 

Továbbá a következő cikkek olcsó és nagy választék- 
bem kaphatók: szalag, csipke, hímzés, horgoló 
cérna, mindennemű szabókellékek, kések, evőesz­
közök, pipák, pipaszárak, keresztelő készletek, hosszú 
párnák, gyermek piképaplanok, kefeáruk, cigaretta- 
büvelyek és papírok állandó raktára kicsinyben és

nagyban. 966

Szeplő
elleni arckrémek, bőrfinomitók, fehérí­
tők. pipere* és gyógyszappanok, haj­
vizek, hajfestékek, szájvizek, fogpasz­
ták, úgyszintén az összes kefe-, fésű- 
és gummiáruk, vatta, fehérvászon- és 
antilopéipő tisztitó, eredeti Kölni vizek 
és parfümök legjobb minőségben, leg­

olcsóbban kaphatók :

PRÄGER JÓZSEF
mm lumzEiTiiim

Kantár, a Rinaa-tálloia iHatiiea.

Lőbl Árpád
villanyszereid és mechanikai műhely

Kaposvár, Korona-u.10
az udvarban 9 9 9 Telefon: 110

Elvállalom kerékpárok, varrógépek, gramofonok, 
szakszerű javjtasát, villany- és csengőberende­

zések szerelését, átalakítását és javítását.
Raktáron tartok égőket, tulipánokat, csillárokat, 
vasalókat, főzőedényeket, asztali lámpákat, va­
lamint az összes erős- és gyengeáramú szere-
Trief«: 110 Trief«. 110

házhoz szállítását
f. hó 22-től megkezdjük. A jég ára blok­
konként (cca 12 kg.) házhoz szállítva 
20 K, telepünkön átvéve 18 K. A malom­
telepen történő nagyobb átvételeknél 

külön ármegállapítás.
Teljés tisztelettel:

Mezőgazdasági *Par *észv.-Térs.
Kaposvári Gőzmalma és M fi jéggyára.

Meghívó.
A „Baiatonvidéki önsegélyző Szövetkezet“

1922. évé Junius hó 11-lkén, délelőtt 11 
órahear tartja Balatonbogléron, a Bogiéri 
Takarékpénztár hivatalos helyiségében

évi rendes közgyűlését
az 1921- üzletévről,

melyre a szövetkezeti tagokat tisztelettel meghívja
az igazgatóság nevében

Simon Aladár,
igazgató.

Kelt Balatonbogtir, 1922. május hó 21-ikén.
Tárgysorozat:

1. Az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentése.
2. Az 1921. évi zárszámadás és mérleg bemutatása 

és megállapítása.
3. Határozat az 1921. évi tiszta nyereség hova- 

forditása iránt.
4. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság felmentése.
5. Négy igazgatósági tag választása egy évre.
6. Három felügyelő bizottsági - és egy póttagnak egy 

évre leendő megválasztása.
7. Esetleges indítványok.

Nyersbőröket
és vadbőröket iegma- 

napi árbán vesz

F 0 r s I Ármin
bőr- és nyersbőrkeres­
kedő Kaposvár, Ber­
zsenyi- utca 8. és 11. sz.
Telefon szám: 425.

Harmonia
Dunántúl legnagyobb

zenemű és hangszer áruháza
Fő.«.« Kaposvár fö-«.4

TELEFON:
4 11

Zongorák és cimbalmok, is­
kola és mesterhegedük, sípok és 
harmonikák, gramofon és hang­
lemezek, bél- és ácőlhurok, leg­
jobb bevásárlási forrása.

Zenemüvek a legnagyobb válasz­
tékban. Vidéki megrendelések 
pontosan eszközöltetnek.

ItKEITlimlll 
KapostáuaswtAllomAaáteilenébeo.

Raktáron tart és azonnal szállít
mindeméi! cemiitárit, ögynmt: 
elsőrendű cementzsiiidelj, 
cementlapot, minden méreti • i

sntéibHatí-(ittilli tomtota), 
lályibl. ElflnadB 

illiiitn kühlt io»

IMii ín» tó-1 tötóuí j&ti a 
lazÉiat • HélEöaronzáBtit

PetSf i-hasz 
a legjobb!

Kapható :
Geiszler János és Fia

va »kereskedésében
Kaposvár, Fö-utca 15. szám.

Benzin, gáz- és^ nyersolaj, 
gépolaj és gépzsir, valamint 
raffinált fehér petroleum
korlátlan mennyiségben, versenyképes ároa 

kapható a

lESIISÄfi Dutt totó 6
Kaposvár, RossiiIMéí 4, az ndvarbao.

Előnyös fizetési feltételek.

Székele Ármin fiai
HflFOSlUH, FO-OTEn l SZÁM.

Gyapjúszövetek:
Legnagyobb raktára, 
legszebb választéka, 
legolcsóbb beszerzési forrása.

Tűzifa
aprítva, azonnali házhozszállítás mellett éllan-

dóan kapható

az UltaláE Szállítási RtoÉoytánaságnál,
színházzal szemben. Ttl6 f OR 153. 

Előjegyzéseket és befizetéseket elfogad 
a Magyar Köztisztviselők Fogy. 

Termelő és Értékesítő 
Szövetkezete

Fő-utca 45. Telefon 332.

Megjelent
A
és

01-

isiiitítés«
cimti könyv nagyatádi Szabó István 
előszavával, Neubauer Ferenc dr. ka­
posvári ügyvéd, az Országos Földmű* 
vesszövetség ügyésze szerkesztésében.

Bolti ára 72 korona.
Kapható a Délmagyar ország kiadó­

hivat
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Mpposoli! Gummik. Alkatrészek. Javítások.
Használt gépek vétele és eladása. 
Legjobban felszerelt műhely.

Alkatrészek minta szerint keszSlnek.
MÖLLER SÁNDOR

mechanikus
Kaposvár, ftonfrássy-utca 5.

Hirdetmény.
K Nagyatádi Járási Takarékpénztár R.-T. folyó hó 

7 én tartott XXVIII. évi rendes közgyűlése elhatározta, 
Mo<ry a jelenlegi 1380 drb. 200 koronás névértékű 
részvényből álló 276-000 koronát kitevő részvenytokeje 
3620 darab uj 200 korona névértékű részvény kibo­
ntása által egymillió koronára felemeltessék a kö­
vetkező módozatok mellett.

1 Az eddigi részvényeseknek minden egy darab 
régi részvény alapján egy darab uj részvényre elővé­
teli jog biztosittatik 340 koronás árfolyamon es 2U 
korona kibocsájtási költség, összesen 360 korona 
lefizetésével. . , , .

Az elővételi jog legkésőbb 1922 évi jumus ho 30-ig
gyakorolható. „. ,

o 1500 darab uj részvény pedig a Kisgazda es 
Kisiparos Takarékpénztár R.-T. Kaposvár bej. cégnek 
a közöttünk létrejött érdekközösségi szerződés alapjan 
adatik át ugyancsak az 1. pontban meghatározott
vételár mellett. , . t

3. A további 740 darab részvény, valamint az^ I. 
pont értelmében a részvényeseknek fentartott elővé­
teli jog nem gyakorlása folytán esetleg fenmaradó 
részvények 20 korona kibocsájtási költséggel együtt 
380 koronáért szabad aláírásra^ bocsájtatnak. Ezek 
jegyzésének zárhatárideje 1922 évi július 31.-e.

4. Az 1. és 2. pont alatt említett részvények után
részvényenkint __

160 kor. a lejegyzéskor, legkésőbb 1922 junius 30-ig, 
100 korona 1922 évi julius 31-ig és végül
100 korona 1922 évi augusztus hó 31-ig lefizetendő 

pénztárunknál vagy Kaposvárott a Kisgazda es Kis­
iparos Takarékpénztár pénztáránál.

5. A részvényekért a névértéken felül befolyó ösz-
szegek — a költségek levonása után —- a tartalék- 
alapot gyarapítják. r ^

6. Az uj részvények 1923 évi januar hó 1. napjától 
részesednek osztalékban, miért is az intézet a rész­
vényjegyzőknek a befizetett összegek után a befizetés 
napjától 1923 január hó 1. napjáig 5°/0-os kamatot 
térit, ennélfogva a részvényekre a megállapított rész­
leteknél nagyobb vagy az egész összeg egyszerre is 
befizethető.

7. Figyelmeztetjük a t. részvényjegyzőket, hogy ha 
$ befizetést a kitűzött határidőig nem teljesitik, a 
kereskedelmi törvény 170. §-a értelmében a jegyzés­
ből eredő jogaik, az azokra már teljesített befizetésük 
elvesznek.

Nagyatádon. 1922 évi május 8-án.
Teljes tisztelettel:

Az Igazgatóság.

Kaposvári Palagyár R.T.
Ajánl békeminöségü, „TURUL' 

elnevezésű Asbest

továbbá

morat Hátiakat, teleit jászlakat, |
istálló berendezéseket, |

marat lapokat, ftMt ZSÍBÉElyt,]

marat hidakat, | 11Bftf árkiHBket]

IMI és kfiitsépM Salaiul

r. t. város
10973—1922. sz.

EBI®
A városi tűzoltóság és szolgaszemélyzet 

lábbeli szükségletének szállítására ezennel 
nyilvános verseny tárgy al ás hirdettetik.

Ajánlat teendő:
1. Csizma elsőrendű tehénbőrből, első­

rendű talpal bőrbéléssel, úgy a szárban, 
mint a fejben. (Minta az ajánlathoz csato­
landó.)

2. Czipő elsőrendű tehénbőrből elsőrendű 
talppal.

A szabályszerűen felülbélyegzett és lezárt, 
mintával ellátott ajánlatok folyó évi május 
hó 27-ének délelőtt 11 órájáig adandók be 
a városi iktató hivatalba.

A város tanácsa fenntartja magának a 
beérkezett ajánlatok közti szabad választás 
jogát.

Későn érkező vagy minta nélküli ajánla­
tok nem fognak figyelembe vétetni.

Kaposvár, 1922. május 18.
Dr. VÉTEK, polgármester.

Ä Banántól! Bank 
és Takarékpénztár 
Részvénytársaság

Ä Magyar Kir. Áüasvas- 
otak Gépgyára tó- 
ügynökségének kerületi 
képviselete
SZABÓ GERGELY
ERZSÉBET-UT 8. SZÁN.
Gépraktár: TELEKY-U. 4. Telel.: 130.

Nagy raktár lángéiü, kitűnő minőségű 
sárkányjegyű ezüstacél

KASZÁKBAN,
rudvasban s az összes egyéb

vasárukban#

Cséplőgépet,
benzinmotort, gőzgépet szak­

szerűen, jótállás mellett
levitt felszerel és bár­
mely gépalkatrészt el­
készít elismert pontos 
kivitelben, legolcsóbb árakon

FRIEDRICH Géza
oki. gépész és motorszerelő 
lakatos és gépjavító műhelye 
Kaposvár, Vár-utca 5. szám. 
Telefon interurbán 407. sz.

♦ JWateyiri és kajvágé gépek szakszeri MrBése. ♦
Komoly fiuk tanoncul felvétetnek.

Egy darab 35/40. fegyvergyári
Diesel-motor eladó.

Hegesztek

Repedt harangokat,
felelősséggel a tartósságra és a régi hang visza- 
nyerésére. Továbbá fftOtQFf@j8lt Éf
'hengereket, «■*« tenge-

és kopásokat, lyukas nyersolaj-

motor gyujtógolyókat« “•
dennemü hegesztési munkákat a legprecízeb­
ben azonnal végzi

GYULAI műhelye
Kaposvár, Korona-cica 9, (Iz rivaitas.)

Elsőrendű

rézgálic
előnyös áron beszerezhető a

üagyarországi Kisgazdák Beszerző 
és ÉrtÉkesilá Szövetkezete

kaposvári kirendeltségénél*
Kossuth-tér 4.

Majolika tűzhelyek
a legdíszesebb kivitelben, közönséges fekete 

tűzhelyek állandóan raktáron.
Vízvezeték és villany

javítások pontosan eszközöltetnek.
Kerékpár alkatrészek, 

gummiáruk
legolcsóbban kaphatók.

Szigethy István
Kaposvár, Berzsenyi-u. 1. Telefon 343«

HALLÓ! HALLÓI
Villanyos óra nélküli 

áramfogyasztók figyelmébe!
A közeli hetekben megérkeznek a villanyos árammérő órak, tehat 
gondoskodjanak előre, hogy az órahely elkészítése és^ vezetékek 
kijavítása már most megtörténjen, nehogy az árammérő óra fel­
szerelése a munkatorlódás miatt akadályokba ütközzék. Ezzel kap­
csolatos munkákat a legolcsóbban és pontosan elvállalja: __ ^

lltólM ÍS
KAPOS VÁR, FŐ-U. 13. Bgyaiott feliüápitással díjtalant! szolgálnak. TELEP. 421

. VJ LAKI

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közön­
séget, hogy

Korong-utca 3. szám
alatt villanyerore berendezett nagy gépjavító 
műhelyt nyitottam, ahol mindennemű gépjavítást, 
úgy gőzgépekét, mint benzinmotorokét, szak­
szerűen végzek és alkatrészeket újítok. Elválla­
lom továbbá úgy gőzgépek, mint motorhengerek 
fúrását, uj tengelyek készítését és azok javítását 
Cséplőgépeket és bármilyen gazdasági gépeket, 
borpréseket és permetezőket szakszerűen készí­
tek és javítok. Bármilyen esztergályos munkát 
szakszerűen és azonnal végezek. Kívánatra 
vidékre is kimegyek.

Horváth Laios
old. gépész, géplakatos mester.
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apró hirdetések.
Vadén szó 2 korona, vastagabb betűvel 4 korona. Állást keresők* 

nek 50 százalék engedmény.

VIDÉKEN a következő 
elárusító helyeken kapható a

nri\i^fiViy?ois^G
Move hirlapárusitás és Hor­
váth József hirl. terjesztő 
vállalataNagykanizsa, „Han­
gya“ szövetkezet, Buries 
Imre kereskedő Nagyatád 
Spitzer Mór Nagybajom, 
Réthy Aladár kereskedő 
Böhönye, Opitzer Gyula 
kereskedő Kadarkút 
Oszeszly M. Viktor keres 
kedő Som.-Csurgó, „Han 
gya“ szövetkezet Lengyel­
tóti, Bujtor Antal hírlap 
terjesztő vállalata Szigetvár, 
„Hangya“ szövetkezet Né 
metlad, Mátyás József 
üzletvezető Porrog, Dom­
bóvár, Gyékényes és So 
■nogyszobi vasúti hírlap­
árusoknál

KAPOSVÁROTT^ a
Hírlapterjesztő Vállalat ősz 
szes árusító bódéiban, az 
összes rikkancsoknál, Hajba 
László Fő-utcai kereskedé­
sében és a vasúti indó- 
háznál.

médiumok tisztult horizont­
jáig . . . Folytassuk még ? 
Ugy-e ne. Nincs nő, aki 
ezt komolyan venné. Meg­
súgjuk : — mi se! (Vége.)

Egy kétajtós, keveset hasz 
nált jégszekrény és két 
konyhaszekrény eladó őzv. 
Ungern énál, Pécsi-utca 13.

Egy darab 4 HP. benzin­
motor üzemképes állapot­
ban azonnal eladó. Bőveb­
bet Tóth László, Kapos- 
füred, 73. szám.

Eladó két díszes kivitelű 
majolika luszter lámpa. 
Megtekinthető ozv. Unger- 
nénál, Pécsi-utca 13.

Eladó 6 HP. Kállai-ben­
zinmotor cséplő garnitúra. 
Simon János, Kaposvár, 
Cseri-ut 19. Csak 
lyesen tárgyal.

A frizura és a nő.
(Folytatás.) A frizurának 
— a jó frizurának — pedig 
ismételjük, nagy fotossága 
van. Egy angol biró: Mr. 
H. Haw, a frizura után Ítéli 
meg az elébe kerülő ügyes­
bajos nőket. Tapasztalatait 
már rendszerbe is gyűjtötte 
és igazságait osztályozta. 
Néhány szemelvényt itt 
adunk belőle hölgyeink 
épülésére, de előre kijelent­
jük, hogy semmi közünk a

Géplakatos, vizsgázott 
gőzmotor- és cséplőgép­
kezelő, azonnali belépésre 
állást vagy nyárra cséplést 
keres. Cím a kiadóban.

Eladó két darab két éves 
belga méncsikó. Puskás 
Antal, Magyaregres.

Eladó egy Kállay-féle 
5 HP. benzinmotor, Koya- 
rik-féle 5 éves cséplővel. 
Gergely Vendel, Mernye.

Eladó 6 HP. Hoffer 
Schrantz gyártmányú, 3 
évig használt benzinmotor 
garnitúra. Müller Ádám, 
Toponár. Csak személyesen 
tárgyalok.

Németh István-utca 2. sz. 
ház eladó. 3 szobás 
lakás elfoglalható. Bővebb 
felvilágosítás a sporttelepi 
trafikban kapható.

Irodai teendőkben jártas 
hölgy azonnali belépésre 
kerestetik. Cím a kiadó- 
hivatalban.

Egy nagy ház három 
lakassal, amely körül egy 
elfoglalható, nagy kerttel 
szabad kézből, jutányos 
áron eladó. Ügynökök ki­
zárva. Cim a kiadóban.

Megvételre keresek
használt puhafa szekrényt. 
Cim a kiadóhivatalban.
Állást keres volt majo­
ros gazda. Elvállal raktár- 
noki, kertgazdasági, fel­

szeme- ügyelő, pénzbeszedő, vagy 
hasonló állást Kaposvárra.
Biztosítékkal rendelkezik. 
Szives ajánlatokat „Feltét­
len megbízható" jelige alatt 
kér a kiadóhivatalba.

Vennék egy jobb karban 
levő használt mázsát sulyok­
kal együtt. Nagy István, 
Somogyszob.

Egy darab 14 hónapos, 
erőscsontozatu vöröstarka 
és egy darab 10 hónapos, 
kiváló finom simentháli, 
elsőrendű anyáktól szár­

dologhoz, nem mi találtuk'mazó bika eladó Eger-
ki — ártatlanok vagyunk 
benne- Tehát: ondolált hajú 
nő divatdáma, költekező, w
kényelmes, nagyigényü. Le- Menekült, jobb megjele-

szegi ^ Sándornál, Patalom, 
vasútállomás Répáspuszta.

simított, középen választott 
hajú intelligens, komoly, 
okos. Bodrosfejü lusta, hí­
zelgő, ravasz és hűtlen nő

nésü fiatal ember vagyok. 
Ismeretségét keresem hely­
beli intelligens hölgynek, 
akivel a számkivetés keserű

(nem feleségnek való). Ma- óráit kellemessé tehetném, 
gasan tűzött konty gőgös,jVálaszt „Bujdosó“ jeligére 
kissé száraz modorú, ener-ja kiadóba kérek.
gikus, de összeférhetetlen., ~Z 77T~t 7~T,
Kócoshaju: rendetlen, ha-j Ingyen aprohu-detes jar a
nyag, rossz gazdasszony, 
különben jószivü és hűséges 
nő . . , Hogy mennyire 
igazak ezek az érzékfeletti 
megállapítások! azt talon az 
okkultista hölgyek tudnák 
megmondani. Mi azonban 
még nem jutottunk el a

i
minden előfizetőjének 1 

Minden előfizetőnek jo­
gában ál havonta egy 15 
szóig terjedő apróhirdetést 
beküldeni, melyet díjtalanul 
közlünk lapunkban.

Kitűnő

borokat,
kisüstön főzött

pálinkákat
legolcsóbb árban ajánl

Tarján Kálmán
Kaposvár,
Irányi Daniel-utca 17. szám.

mar iiéii-

o
int-, elszigetelő- es 

z-, kátrány-,
H
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($ak akkor való di, 
ha minden lapon

iis-, szil- és tölgy- 
áeszkál.

Kapható legolcsóbb napi árért
kizárólag

Köfligsbero Lipót és Fia
fakereskedő cégnél, Kaposvár.

Boros hordóit
kitűnő, hasított tölgyfából.
Kisgazdáknak, uradalmaknak fájukat 
becserélem uj hordókkal. — Kádak, 
mosóedények kaphatók Kaposvárott, 
a Kisgazda Takarékkal szemben:

RAUTH GYÖRGY
kádármestarnél, Fő-utca 36. sz.

Dongakitermelis! sulis is eiiillil.
laiifásÉat elvállal!

Fükaszálógépeh,
32 fogas acél

szénagyüjtőgépetf,
marokrakó

A Kitűnő gramofonok, 
legújabb hanglemezek és egyéb alkat­
részek nagy választékban kaphatók a
Harmóniánál, Fő-utca 4.

í9m Ugyanott gramofonokat javítunk, régi g 
vagy törött hanglemezeket veszünk, j

aratógépek
teljesen felszerelve, legolcsóbban 

kaphatók a

Kisgazda és Kisiparos 
Takarékpénztár R.-T.

áruosztályánál
Kaposvár, Fő-utca 37.

(Turul-szálló.)

Még az olcsó fuvardíj mellett lf AffaEDEMIlA érkezett minden mé- nagymtnnjfisep elsőrendű vMIVEKEItUll rétből telepünkre,
melyből igyekezzék minden építkező megszerezni szükségletét még az áremelés előtt és mig eme

előnyös szállítmányból a készlet kiterjed. — Tisztelettel

Lengyel Testvérek _

ÜéIé'1&0gMsÁ. I0C NAGY RAKTAK VASGERENDÁKBAN

Kaposvár, Korona.utca 5. — Telefonszám: 126.

Vadászok figyelmébe!
A vadászati 

saison k ízeled - 
tével felhívom 
az igen tisztelt 
vadászó kezin- 
ség figyelmét, 
hegy fegyverest 

amennyiben
t . ... i • , , , . csak lehet, már

most javíttassa ki, nehogy munkatorlódás miatt a javitásnk huzamosabb időt igényeljenek. Elvállalok 
narmilyen rendszerű fegyverek szakszerű javítását, régi fegyverek átalakítását, belövésit, karai fását, uj 
agyak készítését felelősséggé! es jótállással, legjntányesabb áron. o o Usztf- IS fl||ielNfé<íriíSÍ Íffíás.

Bodó Lalos miaum, Imre- és \mmm fapesitr, KnMisy-ilca 21
N> wnatott 8wkó Lipot Megrv.fo*4ájálwii, jfapesvár.


